



Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów jednorazowego użytku dla Krapkowickiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o., nr postępowania 12/XII/2017

Zamawiający - Krapkowickie Centrum Zdrowia Sp. z o.o. informuje, że w dniu 28.12.2017r. wpłynęły pytania dotyczące przedmiotu zamówienia dla ww. postępowania. Poniżej podajemy treść pytań i udzielone odpowiedzi.

Pytanie 1

Dotyczy zadania 28

Prosimy o dopuszczenie w miejsce pierwotnych parametrów, protezy PTFE o dwuwarstwowej strukturze ściany zapewniającej wysoką wytrzymałość mechaniczną, umożliwiającą nacięcie podłużne wszczepionej protezy bez zakładania szwów zabezpieczających, poprawiającą jakość posługiwania się materiałem i zapewniającym lepsze trzymanie szwów, o grubości 0,59 mm przy końcu ujścia tętniczego protezy i 0,36mm przy końcu ujścia żylnego protezy.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2

Czy Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia miał na myśli protezy proste o średnicy 4, 5, 6 mm o długości 40 cm czy protezy zwężane o rozmiarze 4-6 mm. Jeśli Zamawiający miał na myśli protezy proste to prosimy o dopuszczenie w miejsce pierwotnych parametrów protez o średnicy 5, 6 mm bez protez o średnicy 4mm.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3

Dotyczy zadania 18

Prosimy o dopuszczenie w zadaniu 18, w miejsce pierwotnych parametrów, jednoświatłowych cewników typu Broviac 6.5Fr, dł. cewnika 90 cm, wykonanych z silikonu, używanych do żywienia pozajelitowego, chemioterapii, podawania środków leczniczych oraz krwi. Przymocowany do cewnika mankiet z syntetycznego włókna umożliwia wrastanie tkanki. Okrężne pierścienie na szwy pozwalają na umocowanie cewnika do skóry za pomocą szwu podczas wrastania tkanki w mankiet, dostarczany jałowy w opakowaniu typu peel-open. Przeznaczony do jednorazowego użytku. Komponenty: cewnik, igła wprowadzająca, przewodnik śr. 0.35 inch, koszulka typu Peel-Away, strzykawka, bezigłowa końcówka typu "MicroClave". Tunelizator - komponent zestawu, sterylny, zapakowany osobno.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4

Dotyczy zadania 45 poz. 1

Prosimy o dopuszczenie w pozycji 1 zadania 45 w miejsce pierwotnych parametrów, balony do angioplastyki śródnaczyniowej o dostępnych długościach 80, 135, 150cm. Pozostałe parametry zgodnie z siwz.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ.

Z poważaniem

Prezes Zarządu
Marcin Misiewicz

1. kopia 1a/a,
2. wykonawcy składający pytania,
3. strona internetowa Zamawiającego